[Tpunoxenue 11 x [IpaBunam
Ha3HAYCHHS Ha JOJDKHOCTH,
OCBOOOXKJICHUS OT JIOJDKHOCTEH
MEPBBIX PYKOBOIUTENEH

1 TeJaroroB Tocy1apCcTBEHHBIX
OopraHu3amyii 00pa3oBaHMI
®opma

O1eHOYHDBII JIUCT KaHAuJIaTa HA BAKAHTHYI0 WM BPEMECHHO BAKAHTHYIO T0/I’KHOCTD ImeJjarora

(pamunus, UMs1, OTIECTBO
IIPH €70 HAITHYHH)

Kpurepun

[TonTeepxkparommit
JOKYMEHT

KomnuuecTro 6amios (ot 1 1o 20)

YpoBeHb 00pa3oBaHuUs

Jurmom 06 o6pa3oBaHnn

Texuunueckoe npogeccruonanbHoe = |
Oam.

Briciee ounoe = 5 0ayIos.

Briciiee 3a04HOE/ IUCTAaHIIMOHHOE
=2 Oaiuia.

Jluruiom o BeICIIEM 00pa30BaHUU C
OTIINYNEM = 7 OaJIOB.

MarucTp WiH CIEHAIUCT C BBICIIAM
oOpa3oBaHueM = 5 0aJlIOB.

VyeHas/akagemuueckas
CTEIIEHb

Juriom 06 oOpa3oBaHuu

PHD-moxTop = 10 6aios.

Jloxtop Hayk = 10 GaJioB.

Kannunar nayk = 10 6ayuios.

HanumonanpHoe
KBaJTN(hUKAITNOHHOE
TECTUPOBAHUE

Cepruduxar

C kBann(pukanuoOHHOH KaTeropuen
"mexaror"

ITo conepxkanuio:

ot 50 1o 60 6amnos = 0 6amwIoB;

ot 60 o 70 6annoB = 2 Oaia;

ot 70 go 80 6amnoB = 5 OaIOB;

ot 80 1o 90 Gaym1oB = 6 0aJUIOB.

Ilo MeTOAMKE M eAArOrUKe:

ot 30 1o 40 6amnoB = 0 6amwIoB;

ot 40 1o 50 6amnoB = 1 Oa;

ot 50 go 60 GannoB = 2 Oaia;

ot 60 o 70 bayuioB = 3 Oaiuia.

C xkBaanpukannoHHoOMi KaTeropuei
"megaror-moaepartop"

Ilo cogepxaHuio:

ot 50 o 60 6amnoB = 0 OayIOB;

ot 60 1o 70 6annoB = 3 Oaia;

ot 70 no 80 GamtoB = 6 6aIOB;

ot 80 110 90 dayu10B = 7 OAJLIIOB.

Ilo MeToaMKe U MeJarOruKe:

ot 30 go 40 6amnoB = 0 6ayIOB;

ot 40 10 50 6annoB = 2 Oaia;

ot 50 fo 60 6annoB = 3 Oaia;

ot 60 10 70 6amoB = 4 Gamna;




C xkBaan(pukannoHHOMH KaTeropuei
"megaror-skcnept’’

Ilo cogepxaHuio:

ot 50 o 60 6amnos = 0 OaIOB;

ot 60 1o 70 6annoB = 4 Oaia;

ot 70 10 80 6amtoB = 7 6amIoB;

ot 80 1o 90 6amnoB = 8 OayLIOB.

Ilo MeTOoAMKe U MeJaroruKe:

ot 30 1o 40 6amnos = 0 OaIoB;

ot 40 o 50 6annoB = 3 Oaia;

ot 50 go 60 GannoB = 4 Gaia;

ot 60 o 70 6amnoB = 5 OaILIOB.

C xkBaan(pukannoHHOMH KaTeropuei
""megaror-uccjiaenoBareyip’’

ITo copepxanuio:

ot 50 10 60 6amroB = 0 6amIoB;

ot 60 1o 70 6amnoB = 5 OaIOB;

ot 70 no 80 6amnoB = 8 OaIOB;

ot 80 1o 90 daiutoB = 9 OayIoB.

Ilo MeTOAMKE M IEeAArOTHKE:

ot 30 1o 40 6amnos = 0 6amwIoB;

ot 40 1o 50 6annoB = 4 Oaia;

ot 50 o 60 6amnoB = 5 OaIOB;

ot 60 1o 70 6amnoB = 6 0aIOB;

C xkBaanpukannoHHoM KaTeropuei
"nmemaror-macrep’’ = 10 6asioB

Kpamudukanus/Kareropus

Y nocroBepeHue, HTHOU
JIOKYMEHT

2 xateropus = 1 Oa.

1 kareropus = 2 Oasuia.

Bricmas kareropus = 3 6asia.

Ilenaror-moneparop = 3 Gamna.

[legaror-skcrept = 5 6ayUIOB.

Ilegaror-ucciaenosarens = 7 0aJLIOB.

[Tenaror-mactep = 10 Gayos.

Crax megaroruyeckon Tpynosas Ot 1 no 3 mer = 1 Oair,

NeSITCIILHOCTH KHIDKKA/TOKYMEHT, Ot 3 1o 5 ner = 1,5 Ganna;
3aMEHSIONIUN TPYIOBYIO Ot 5 1o 10 net = 2 Gaa,;
JEeATEILHOCTD Ot 10 u Oostee = 3 Gaiia;

OnbIT anMuHUCTpaTUBHON | Tpynosas Meronauct = 1 6am.

METOJMYECKON U KHIDKKA/TOKYMEHT, 3amecTuTelb AUpEKTOpa = 3 Oasuia.

JIEATEIbHOCTH 3aMEHSIOLUN TPYAOBYIO Hdupektop = 5 6aiios.
JIeSITeIIbHOCTD

[t megaroros, BIiepBbIC
MOCTYTAIOIINX Ha paboTy

[Ipunoxxenue K TUTUIOMY
006 00pazoBaHuH

Pesynbratel
TeIarornaeckoi/mpoecCHOHaNbHOM
MPAKTHKH:

"oranuno" = 1 Oam;

L J—

"xopomo" = 0,,5 6asuia.

PexomenparensHoe
IIACBMO C IPEIBIIYILEro
MecTa paboTsl (Ipu
OCYILECTBIIEHUU TPYAOBOM
JIeSITEIIbHOCTH)

PexomennarennHoe
MHUCHMO

Hanmame monoXuTeasHOTo
PEKOMEHIATENILHOTO MUChMa = 3 Oaa;
OTcyTCcTBUE PEKOMEHIATENBHOIO MUChMa
= muHyC 3 Oara;

HeratuBHoe pekoMeHIATENHHOE THCHMO
= MHUHYC 5 GaJIJIOB.




TTokazarenu
po(heCCHOHANTBHBIX
JIOCTIKCHMH

- IUTUIOMBI, TPAMOTBI
noOeauTeNne OMUMIUaa U
KOHKYPCOB, HAy4YHBIX
MIPOEKTOB O0YYArOIINXCS;
- IMTIJIOMBI, TPaMOTBI
noOeauTeNne oMuMIuas u
KOHKYPCOB YUHUTEIIS;
-TOCY/lapCTBEHHas
Harpaja.

[Tpuzeps! onuMnuag U KOHKYPCOB

=(,5 6amna;

Hayunsrx mpoektos = 1 6amr;
[Ipu3eps! onuMnuag 1 KOHKYPCOB

=3 Oamna;

VYyacTtHuk koHKypca "Jlyummuit nenaror”
=1 Oa;

[puzep xoukypca "Jly4mmii negaror”
= 5 0aJlIoB;

Oo6aagatens Meganu "Kazakcran eHOek
ciHipreH yctassl = 10 6amios;

10.

Metoauueckas
JIeSITeILHOCTD

ABTOpCKHE pabOTHI U
myOIMKauu

ABTOp WM COABTOP YUEOHUKOB U (WJIH)
YMK, BkmtoueHHbIx B iepeuens MOH PK
= 5 0aJlIOB;

ABTOp W COABTOP y4EOHUKOB U (HJIIH)
YMK, BkitoueHHbIX B iepeueHb PYMC =
2 Oaja;

Hanwmuune mybnukanuy mo HayIHO-
HCCIIE0BATEIBLCKOM ACATEIHHOCTH,
BKJItoueHHbIHN B nepeueHs KOKCOH,
Scopus = 3 Gamia;

HacraBuuk = 0,5 0ania;

PyxoBozactBo MO — 1 Gamr;

Jlunep npodeccuonanbHO-
HeIarorn4eckoro coodmecrsa = 1 oam.

11.

OO0111eCTBEHHO-
[eaarorudeckas
IeATENBHOCTD

- IUAEPCTBO;
- p€aiun3anus 1moJusA3bI4us.

IIpenonaBanue Ha 2-X si3b1aX
pycckuii/ka3zaxckuii = 2 6alia;

WnoctpansbIit/pycckuii,
MHOCTpaHHBII/Ka3axckuil = 3 Oaa;

IIpenomaBanue Ha 3 sA3bIKAX (KA3aXCKUM,
PYCCKHIi, UHOCTPAHHBINH) = 5 0aJIJIOB.

12.

KypcoBast moaroroka

- cepTuduKaTel
MPEIMETHON TOATOTOBKH;
- cepTU(UKAT Ha
1M(POBYIO TPAMOTHOCTb,
KA3TECT; IELTS;
TOEFL; DELF; Goethe
Zertifikat; O6yuenue mo
nporpaMMam "OCHOBBI
MIPOTpaMMHUPOBAHUS B
Python"; "O0y4enue
pabote ¢ Microsoft"

Kypesr LIIM HUIT , "Opney”
= (0,5 Oaia;
Kypcst = 0,5 6anna (kax Il OTAEIBHO).

Hroro:

MakcuMajbHbIN 0a/11-83




